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4. a) Démontrer que pour tout entier n >2on a :
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(on pourra utiliser des considérations d’aires).
b) En déduire que pour tout entier n > 2 on a :
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¢) Quelle est la limite de la suite (u,)?

C) Pour tout entier n > 0 et pour tout réel a positif ou nul, fixé, on

pose :
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1. Calculer I,(a).

2. Démontrer que pour tout entier n > 0 et tout réel ¢ positif ou nul
ona:
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En déduire un encadrement de I,(a).
3. a) Démontrer que pour tout entier n > 0. on a :
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(on pourra utiliser B) 1.a)).
b) Déterminer alors une nouvelle majoration de I.(a) puis la limite de
I.(a) quand n tend vers + o.
4. a) Etablir pour tout entier n > 2 une relation entre I,(a) et I,_,(a)
(on pourra utiliser une intégration par parties).
b) En déduire que pour tout entiern>2on a:
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Cette égalité reste-t-clle valable pour n = 12 i
5. Démontrer que pour tout a de [0, + so[ on a: k
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